
KW-L
CRISTALLIZZANTE LIQUIDO PER PIETRE, MARMI E MATERIALI CALCAREI LUCIDI

DESCRIZIONE:

Liquido cristallizzante a base di sali acidi, tensioattivi, glicoli.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per la lucidatura di pietre contenenti carbonato di calcio, come: marmo, travertino, agglomerati calcarei.

PRESTAZIONI:

KW-L è un prodotto liquido cristallizzante per la lucidatura di pietre contenenti carbonato di calcio, come: marmo,
travertino, agglomerati calcarei.

KW-L:

è un prodotto per la lucidatura e manutenzione periodica di superfici ad alto traffico che hanno perso 
l’originale brillantezza;
può essere usato per la lucidatura finale dopo la levigatura con sistemi tradizionali;
facilita la pulizia e la manutenzione delle superfici trattate. 

ISTRUZIONI PER L'USO:

KW-L è pronto all’uso.

Applicare solo su pavimenti puliti, asciutti e non trattati con cere.

Agitare prima dell’uso;
Spruzzare KW-L nebulizzandolo sulla superficie e immediatamente lavorare con monospazzola munita
di DISCO IN LANA DI ACCIAIO INOX fino al completo assorbimento del prodotto e alla lucidatura del
pavimento;
Trattare 1-2 mq per volta. Per una maggior brillantezza, procedere con una prima cristallizzazione con
disco in lana d’acciaio grossa e successivamente ricristallizzare con disco in lana d’acciaio fine;
Lasciare consolidare qualche ora e risciacquare con acqua e detergente neutro (es. UNIPUL). Per una
miglior lucentezza, lucidare la pavimentazione con un DISCO IN LANA DI ACCIAIO INOX pulito o 
disco bianco.

PRECAUZIONI:

evitare di versare direttamente KW-L sulla superficie;
non usare dischi in lana d’acciaio arrugginiti;
usare solo su pietre calcaree;
evitare altri materiali.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori 
indicazioni all’acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di 
utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L’utilizzatore decide in 
autonomia sull’idoneità e sul campo d’impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell’uso 
scorretto dei suoi prodotti. Rev5-Ver150222

AVVERTENZE:

AVVERTENZE: PERICOLO

Indicazioni di pericolo: Nocivo se ingerito. – Provoca gravi lesioni oculari.

Consigli di prudenza: Lavare accuratamente il viso dopo l’uso. – Proteggere gli occhi / il viso. – IN CASO DI



CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a
contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. – Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI /
un medico. – Sciacquare la bocca.

Contiene: Esafluorosilicato di magnesio esaidrato, Acido acetico.

USO PROFESSIONALE

UFI: P770-F0GE-T004-7TS3

Rev5-Ver150222

CONFEZIONE:

1 lt Flacone di Pe scatola 6 pz;
5 lt Tanica di Pe scatola 4 pz.

RESA:

In funzione natura della pietra da trattare:

nella manutenzione periodica: 1lt / 40-60 mq;
su superfici molto usurate: 1 lt / 10-30mq.

DATI TECNICI:

Stato fisico: liquido bianco
Peso specifico (g/cm3): 1,09
pH (20°C) del prodotto puro: 1
Punto di fiamma (ASTM): > 90 °C
Solubilità in acqua: solubile in acqua.

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai
raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.
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KW-L
FLÜSSIGKRISTALLISATOR FÜR POLIERTE STEINE, MARMOR UND

KALKSTEINMATERIALIEN

BESCHREIBUNG:

Kristallisierende Flüssigkeit auf Basis von sauren Salzen, Tensiden und Glykolen.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Zum Polieren von kalziumkarbonathaltigen Steinen wie Marmor, Travertin und Kalksteinagglomeraten.

LEISTUNGEN:

KW-L ist ein flüssiges, kristallisierendes Produkt zum Polieren von calciumcarbonathaltigem Gestein wie 
Marmor, Travertin und Kalksteinagglomeraten.

KW-L:

ist ein Produkt zum periodischen Polieren und zur Pflege von stark beanspruchten Oberflächen, die 
ihren ursprünglichen Glanz verloren haben;
kann für die Endpolitur nach dem Schleifen mit herkömmlichen Systemen verwendet werden;
erleichtert die Reinigung und Pflege der behandelten Oberflächen.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

KW-L ist gebrauchsfertig.

Nur auf saubere, trockene und unbehandelte Böden auftragen.

Vor Gebrauch schütteln;
KW-L durch Aufsprühen auf die Oberfläche auftragen und sofort mit einer Einscheibenmaschine mit
EDELSTAHL-Scheiben bearbeiten, bis das Produkt vollständig eingezogen und der Boden poliert ist;
Jeweils 1-2 Quadratmeter behandeln. Für einen höheren Glanz mit einer ersten Kristallisierung mit
einer groben Stahlwollscheibe fortfahren und dann mit einer feinen Stahlwollscheibe nachkristallisieren;
Einige Stunden verfestigen lassen und mit Wasser und neutralem Reinigungsmittel (z. B. UNIPUL)
abspülen. Für einen besseren Glanz den Boden mit einer sauberen STAHLWOLLE-SCHEIBE oder
einer weißen Scheibe polieren.

Nicht auf Granit, Schiefer, Sandstein, keramischen Materialien und synthetischen Agglomeraten verwenden.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

KW-L nicht direkt auf die Oberfläche gießen;
keine rostigen Stahlwolle-Scheiben verwenden;
nur auf Kalkstein verwenden;
andere Materialien vermeiden.

ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben beruhen auf dem aktuellen Stand der Forschung und sollen dem Käufer/Anwender die
bestmögliche Orientierung bieten. Solche Angaben bedürfen jedoch der Prüfung und Erprobung im Hinblick auf
die Einsatzbereiche, die Art der vorhandenen Materialien und die verschiedenen Anwendungsbedingungen. Der
Anwender entscheidet selbst über die Eignung und den Einsatzbereich. Die Firma MARBEC Srl übernimmt
keine Haftung für die unsachgemäße Anwendung ihrer Produkte. Rev5-Ver150222

WARNHINWEISE:

WARNUNGEN: GEFAHR



Gefahrenhinweis: – Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. – Verursacht schwere Augenschäden.

Scherheitshinweis: – BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen.
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.  – Augenschutz/ Gesichtsschutz
tragen. – Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/ Arzt/…/anrufen. – Nach Gebrauch das Gesicht gründlich
waschen. – Mund ausspülen.

Enthält: Magnesiumhexafluorosilikat Hexahydrat, Essigsäure.

PROFESSIONELLE ANWENDUNG
UFI: P770-F0GE-T004-7TS3
Rev5-Ver150222

VERPACKUNG:

1 Liter Flakon von Pe Kasten 6 Stk;
5 l Pe-Kanister Karton 4 Stk.

ERTRAG:

Abhängig von der Art des zu behandelnden Steins:

bei regelmäßiger Pflege: 1lt / 40-60 qm;
auf stark abgenutzten Oberflächen: 1 Liter / 10-30 m2.

TECHNISCHE DATEN:

Physikalischer Zustand: weiße Flüssigkeit
Spezifisches Gewicht (g/cm3): 1,09
pH-Wert (20°C) des reinen Produkts: 1
Flammpunkt (ASTM): > 90 °C
Löslichkeit in Wasser: löslich in Wasser.

LAGERUNG:

Lagern Sie das Produkt gut verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C und setzen Sie es nicht
über längere Zeit dem Sonnenlicht aus. Das so gelagerte Produkt hat eine Haltbarkeit von 2 Jahren.
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KW-L
CRISTALLISATEUR LIQUIDE POUR PIERRES BRILLANTS ET MATERIAUX CALCAIRES

DESCRIPTION:

Liquide cristallisant à base de sels acides, tensioactifs, glycols.

DOMAINES D’APPLICATION :

Pour le polissage des pierres contenant du carbonate de calcium, telles que : marbre, travertin, agglomérés
calcaires.

PERFORMANCES:

KW-L est un produit liquide cristallisant pour le polissage des pierres contenant du carbonate de calcium, telles
que : marbre, travertin, agglomérats calcaires.

KW-L :
– c’est un produit pour le polissage périodique des surfaces à fort trafic qui ont perdu leur éclat d’origine ;
– c’est un produit qui peut être utilisé pour le polissage final après ponçage avec des systèmes traditionnels ;
– facilite le nettoyage et l’entretien des surfaces traitées.

Ne pas utiliser sur granit, ardoise, grès, matériaux céramiques, agglomérés synthétiques.

MODE D’EMPLOI:

KW-L est prêt à l’emploi.

Appliquer uniquement sur des sols propres, secs et non traités.

Agiter avant utilisation ;
Pulvériser KW-L sur la surface et travailler immédiatement avec une machine monodisque équipée de 
DISQUES DE LAVAGE EN ACIER INOXYDABLE jusqu’à ce que le produit soit complètement absorbé
et que le sol soit poli ;
Traiter 1 à 2 m² à la fois. Pour une brillance plus élevée, procéder à une première cristallisation avec un
disque en laine d’acier grossière, puis recristalliser avec un disque en laine d’acier fine ;
Laisser consolider quelques heures et rincer avec de l’eau et un détergent neutre (par exemple
UNIPUL). Pour une meilleure brillance, polir le sol avec un disque de laine d’acier propre ou un disque 
blanc.

PRÉCAUTIONS:

– éviter de verser KW-L directement sur la surface ;
– ne pas utiliser de disques de laine d’acier rouillés ;
– utiliser uniquement sur calcaire; éviter d’autres matériaux.

NOTES:

Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les 
meilleures informations à l’acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais 
préalables aux domaines d’utilisation, aux types de matériaux présents et aux diverses conditions d’application. 
L’utilisateur décide indépendamment de l’adéquation et du domaine d’utilisation. MARBEC Srl n’assume aucune 
responsabilité pour l’utilisation incorrecte de ses produits. Rev5-Ver150222

AVERTISSEMENTS :

AVERTISSEMENTS : DANGER

Mentions de danger : Nocif en cas d’ingestion. – Provoque de graves lésions des yeux.

Conseils de prudence : Se laver le visage soigneusement après manipulation. – Porter un équipement de



protection des yeux/du visage. – EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être
facilement enlevées. Continuer à rincer. –  Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. –
Rincer la bouche.

Contient : Hexafluorosilicate de magnésium hexahydraté, Acide acétique.

USAGE PROFESSIONNEL

UFI : P770-F0GE-T004-7TS3

Rev5-Ver150222

EMBALLAGE:

-1 lt Bouteille PE Carton 6 pièces ;
-5 lt Bidon PE Carton 4 pièces.

RENDEMENT:

Selon la nature de la pierre à traiter :
– en entretien périodique : 1lt / 40-60 m² ;
– sur des surfaces très usées : 1 lt / 10-30m².

DONNÉES TECHNIQUES:

État physique : liquide blanc
Poids spécifique (g/cm3) : 1,09
pH (20°C) du produit pur : 1-2
Point d’éclair (ASTM) : ininflammable.
Solubilité dans l’eau : soluble.

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0°C et + 30°C. Le produit stocké a une
durée de vie utile de 2 ans.
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